

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ АЛЮМИНИЕВЫХ БАНОК

АНИСОВОЙ АНАСТАСИИ

- ВСЕМ НАМ ИЗВЕСТНЫЕ БАНКИ ИЗ ПОД НАПИТКОВ ЧАСТО ВАЛЯЮТСЯ В МУССОРКАХ , НО ВСЕМУ МОЖНО НАЙТИ ПРИМЕНЕНИЕ. Я СЧИТАЮ, БАНОЧКИ ТОЖЕ НЕ ДОЛЖНЫ ОБДЕЛЯТЬСЯ ВНИМАНИЕМ! ДАВАЙТЕ РАССМОТРИМ ПРИМЕРЫ ИХ ПРИМЕНЕНИЯ.



ПОДСВЕЧНИКИ

- Чтобы горячий воск не капал на стол, можно поставить свечку в красивую баночку из под напитка. Если вырезать в ней еще звездочки или сердечки то вся комната станет еще красивее и ярче.



ГИРЛЯНДА

- Алюминиевые банки очень красочные и яркие, из них можно сделать красивую гирлянду. Например их можно приделать к верёвке с определённым удалением друг от друга и затем повесить где ни будь. Ночью если вор попытается проникнуть на частную территорию, то задев эту гирлянду создаст шум, на который сможет среагировать собака, а затем и хозяева, кроме этого шум от гирлянды отпугнёт вора или нарушителя. Такой способ подходит для тех, кто живёт не в городской квартире, а в частном доме и не имеет возможности или желания использовать современную охранную технику. Гирлянда из банок не требует подзарядки и ухода за собой.



ИРУШКИ

- Можно создавать очень красивые игрушки

